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v Kak nepeBoauTb NPoLeHTbl B ApobU U
HaobopoT?

[MpoueHTbl U Apobu TeCHO cBA3aHbI APYr ¢ Apyrom. lMoKaxkem
3TO Ha NpUMepe: nepeseaem NPOLUEHTbI B AECATUYHYIO
Apobb. [1na 310 HY»KHO ybpaTb 3HAK NPOLUEHTbl "'%'" 1 3aTem
pasgenutb yucno Ha 100.
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[epeseaem 0b6bIKHOBEHHYO APOOb B NPOLEHTLI. B
AaHHOM Cy4yae HeobxoaAnM NPOMEXKYTOUHbIW Lar -
npespaTUTb 0ObIKHOBEHHYIO APODb B AECATUYHYIO.
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b iy Ak sl ol s L e il bbbkt kel

BCHOMHI/IM)
- YT100OBI HAWTH /% OT YKCIIA, HYKHO TO YHCIIO

YMHONCUME HR % 15 g o 60 = 60%0,12 = 7,2

- Y100OBI HAWTHU YHKCIIO TIO €70 /6, HY>KHO U3BECTHOE
| 9uCI0 pazdenums_ Ha /%
| 4MCno, 12% KOTOPOro PaBHbI 60 = 60 : 0,12 =
| - $000bI HAWTHU CKOJIBKO /6 COCTABJISIET OJHO YUCIIO
| OT BTOPOTO, HY>XHO HaWTH WX OTHOIICHHUE

B knacce 30y4., U3 HUX 12 AeBOYeK. |
N 3Ha‘-II/IT (12 30)*100% 40%




